
 

 

 ثاىوية موسى بً ىصير
 ىيابة الخنيسات

 20فرض محروس رقه 
 5202/6202الدورة الأولـى : 

 رياضيةبكالوريا علوو  2
 مدة الإنجاز : أربع ساعات

 ذ : غبدالله بً الختير
 تخصص ىقطة إضافية لحسً التيظيه و جودة التحرير و الدقة في الأجوبة: 

   02تمريً رقه: ( 02 pts bonus ) 
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   ىقط ( 00)  :02تمريً رقه 
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   (ىقطة  0225)  :00تمريً رقه   

  ًلتكf بما يلي : الدالة المعرفة على 
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   ىقطة ( 0225)  :00تمريً رقه 
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  ىقطة ( 225)  :50ً رقه تمري 
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   ىقط ( 00)  :06تمريً رقه 
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بين أٌ :  -أ   0,5     1 1; 2nn f n u f n     . 
إستيتج ىَاية المتتالية  -ب   0,5 n n

u


 معللا جوابك . 
 -II ًلتكgالدالة المعرفة على : بما يلي 
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   تماريً إضافية:  

   02تمريً رقه: 

1,5pts  حدد جميع الدوال:f   ما يلي :المتصلة في الصفر و التـي تحقق 

      ; 2 cosx f x f x x   . 

   20تمريً رقه: 

  ًلتكfدالة عددية قابلة للإشتقاق على قطعة ,a b  : بحيث   ' ' 0d gf a f b  . 

1,5pts   : ُبين أى    ', ; 0c a b f c   . 
   00تمريً رقه: 

  كًلتfو تحقق ما يلي : دالة عددية قابلة للإشتقاق على 
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1,5pts   : ٌبين أ   ; 0x f x   . 

   00تمريً رقه: 
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   05تمريً رقه: 
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 إىتَى الموضوع . 


